



## \* Léčení prostřednictvím vědomí \*

### Vyjádření smysluplného a ryziho záměru uzdravit se

**KVANTOVÉ LÉČENÍ** s podtitulkem **Jak překódovat DNA** je úžasná kniha autorky **Althey S. Hawk** (vydalo ji nakladatelství Fontána, Horní nám., č. 5, 772 00 Olomouc, tel.: 585 221 400).

Navazujeme na ukázkou z této knihy, otištěné v *MEDIU* č. 10/2019, kde autorka uvádí své vlastní zkušenosti s touto novou – neobvyklou léčbou.

#### Holistická léčba

Holistické léčebné metody kládou důraz na to, aby léčení obnášelo mnohem hlubší stupeň změny a transformace na všech úrovních jedince. Je to něco jiného než standardní léčba, jejíž úspěšný průběh je definován tak, že zmizí známky a symptomy nemoci a není už zapotřebí žádných léků, operace či jiné formy zákroku. Jak poznamenává dr. Larry Malerba: „Většina konvenčně smýšlejících lékařů se nezaobírá celkem. Úkol je podle nich obvykle splněn, jestliže dotyčná konkrétní část už nevykazuje příznaky. ...Autentické léčení je téměř vždy doprovázeno změnou a rozšířením vědomí.“ Ve skutečnosti žádného konečného výsledku při léčení dosaženo není, spíše by bylo vhodnější spatřovat v něm jakési kontinuum. Je to proces osobního vývoje, který není nikdy zcela ukončen, neboť se vždy nabízejí další příležitosti k růstu a zlepšení.

Léčení je cesta, která se odehrává skrze vývoj uvědomělého vědomí a může vést k úplnému a trvalému zotavení z nemoci. Může si vyžadat mnoho let, což bývá pro některé lidi nevábná a odrazující vyhlídka. Není to vždy provizorní, rychlé řešení a určitě ne něco, co může podat pacientovi lékař v jedné injekci nebo při jedné terapii. Léčení vyžaduje plnou a upřímnou účast jedince, u něhož je žádoucí změna. Nemoc a s ní spojené výzvy představuje příležitost pro ty, kdo jsou nemocní, aby se ztotožnili s transformací, kterou může potenciálně přinést, a přímo ji ztělesnili. **Když se otevřeně a upřímně oddáme procesu léčení, nemusíme na nemoc více pohlížet jako na nepřijemnost a výzvu k utrpení.** Léčení nám umožňuje postoupit za hranice diagnózy a léčebných fází nemoci a pohlédnout na skutečné skryté příčiny toho, proč jsme nemocní, abychom objevili hlubší spouštěcí mechanismy, a tudíž i možná řešení. Doktoři lidem s chronickými nebo nevyléčitelnými chorobami možná řeknou, že „nic víc už udělat nemohou“. Tento druh smýšlení nás má pouze poučit, že se nemůžeme nebo se nemáme uzdravit. Moudrost nás oproti tomu učí, že

vždycky existuje naděje, své šance na vyléčení můžeme zvýšit, když se upřímně a náležitě soustředíme na tento cíl.

Zatímco jsem směřovala ke své nové roli terapeutky, začínalo být zřejmé, že mnozí z mých klientů a lidí, které znám, se vyléčení vlastně bojí. Předvídatelné situace, jakkoli mohou být deprimující, jsou pro ně pořád lepší než neznámo. I navzdory tomu, že mnohé z našich emocí a myšlenek mají své akáshické ovladače, které lze změnit, a že si tyto aspekty vědomě neuvědomujeme, někteří se stále příliš děsí toho, co by se mohli při tomto procesu dozvědět o sobě. Většina základních příčin nemoci spočívá pod povrchem. Naše podvědomá mysl shromáždila informace, které slouží jako ovladače nemoci, a to bez vměšování vědomé mysli. My však stále cítíme vinu nebo si vyčítáme, že jsme takoví, jací jsme. Nepopírám, že i já jsem se na začátku bála, ale když pak byly vyčištěny mé akáshické záznamy (duševní programy a smlouvy), tyto pocity se rozplynuly a já cítila mnohem větší sebedůvěru, dokázala jsem nahlížet věci objektivně, z méně osobního a trpitelského hlediska. **Začala jsem si vážit toho, že spíše než nevídaná událost v životě je léčení možnost učení pro duši.**

Tento proces nás učí věci o sobě samých, kterým bychom třeba jinak nevěnovali pozornost. Někdy se holt musíme cítit vážně nepříjemně nebo být i zoufalí, než začneme naslouchat zprávám, které nám tělo sděluje. To byl určitě můj případ. A dodnes jsem vděčná za ten urychlovač změny, který pro mě nemoc představovala. V mnoha ohledech to byl vskutku dar.

Potřebujeme si neustále připomínat, že je v naší moci a jsme tak i stavění, abychom se sami řídili a řídili svá těla. Můžeme tyto podvědomé informace, sebeomezující názory a percepční vzorce předělat pro dosažení skutečné změny v těle. Z kvantového hlediska nejsou tyto naše stránky nic jiného než energetické informace, uložené v podobě frekvencí v nelokálních sférách. Pomocí vlastního vědomí můžeme získat přístup k neomezené inteligenci, která je nám k dispozici, holograficky uložená jako informace v našich akáshických záznamech uvnitř našeho osobního kvantového pole. Tyto informace je možné využívat ke změně plánu DNA uplatňováním nových frekvencí či nahrazováním starých frekvencemi odlišnými. Ani zdaleka nejsme bezmocní. Jako spolutvůrci vlastní reality můžeme re-

alizovat změny a zlepšení svého zdraví jednoduše změnou informací, které využívá náš plán DNA jako základ pro instrukční sady biologické DNA, které řídí hojivé mechanismy těla. Jde o nacerpání energii minulosti uchovávané v našich akáshických záznamech, abychom aktivovali svou kvantovou DNA a tím oživilí paměť informující nás o tom, kdo skutečně jsme – zdravé, vitální, vyvážené a samoregulační biologické organismy. To je podle mého názoru skutečné léčení. A my jsme jen zapoměli na to, jak funguje.

#### DNA a kvantové vztahy

Máme-li hlouběji prozkoumat možný původ a povahu našeho genetického dědictví mimo rámec jeho známého biologického zdroje, je nezbytné detailněji prozkoumat pojetí dynamiky kvantového pole. Věda dosud nepřišla s exaktní a obecně přijímanou definicí toho, jak kvantové aspekty objasňují náš hmotný svět, vzájemný vztah všech živých systémů i jejich chování a přesnou funkci, za což vděčíme převážně jejich putativní (*putativní = domnělý*) povaze.

Vztahy entit v kvantovém poli se vyznačují uceleností, jako by byly záhadně řízeny jakousi neviditelnou vnímající kvalitou či inteligencí. Tato inteligence naznačuje, že kvantové informace jsou nějakým způsobem přenášeny, přijímány a interpretovány jejich účastníky, kteří jsou nedílnou součástí pole, aby se projevil výsledek – nějaký druh formy či funkce. Právě výsledky interakcí těchto vztahů dokáže věda změřit, a to vedlo k závěru, že „kvantovost“ může vyvolat změnu v energetickém i fyzickém stavu. Koncepce její inteligence také nepřímou předpokládám, že s námi umí komunikovat nějakou formou jazyka, který podle všeho existuje mimo běžnou funkci mozku. Tímto jazykem je vědomí.

Kvantové jevy se projevují na všech úrovních života, ať už na mikrokosmické (subatomární, DNA, buněčné, úrovní organismů a podobně) nebo makrokosmické (univerzální či multidimenzionální). A tak působem ním kvantových mechanismů jsou „atomy a molekuly uvnitř organismů i celé organismy a jejich prostředí takřka stejně navzájem „propletené“ jako mikročástice, které mají původ ve stejném kvantovém stavu. To má významné dopady na naše chápání, jak mohou být kvantové informace přenášeny do naší DNA a buněk.

**Althea S. Hawk**

(V příštím čísle budeme pokračovat na téma úspěšné přístupy k léčení.)